Приложение 

к решению Муниципального Совета

Судоверфского сельского поселения

от 15  февраля 2017 года  № 76
Отчет Председателя Муниципального Совета

Судоверфского сельского поселения о работе в 2016 году.

Работа Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения в 2016 году осуществлялась согласно утвержденных полугодовых планов. 

За отчетный период третьего созыва проведено 7 заседаний Муниципального Совета и принято 43 решения. Все депутаты, несмотря на то, что трудятся на непостоянной основе, регулярно принимают участие в работе Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения, не допускают пропусков по неуважительным причинам. Средняя явка составила 94 %. 

За отчетный период на заседаниях Муниципального Совета заслушан отчет Главы поселения о работе Администрации за 2015 год, отчет Председателя Муниципального Совета о работе Совета за 2015 год, принят Бюджет Судоверфского сельского поселения на 2016 год. За отчетный период на заседаниях Муниципального Совета была заслушана информация ООО «УК Судоверфь», МУП «Каменники» по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 гг., информация Судоверфского КДК по организации и проведению Дней поселков в поселении, информация участкового уполномоченного УВД по профилактической работе с населением, соблюдением законности и правопорядка среди населения. К решению некоторых вопросов, там, где того требовала ситуация, депутаты подключались лично. Оказывали профессиональную и иную помощь. 

В 2016 году в Судоверфском сельском поселении неоднократно проводились публичные слушания по вопросам внесения изменений в Устав поселения, а также по формированию проекта бюджета Судоверфского сельского поселения. 

При принятии решений, а также нормативно-правовых актов Муниципальный Совет руководствовался федеральным, региональным законодательством, местными нормативно-правовыми актами, предписаниями и требованиями прокуратуры г. Рыбинска и Рыбинского района. 

За отчетный 2016 год Муниципальным Советом Судоверфского сельского поселения приняты следующие нормативно-правовые акты: 
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения   Рыбинского муниципального района на 2016 год»;
-«Об определении органа местного самоуправления Судоверфского сельского поселения, уполномоченного на осуществление нормативно-правового регулирования в сфере закупок»;
- «Об отчете председателя Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения за 2015 год»;

    - «О плане приема в муниципальную собственность  Судоверфского сельского поселения объектов социально-культурного, коммунально-бытового и иного назначения на 2016 год»;

    - «О приемке в муниципальную собственность Судоверфского сельского поселения муниципального имущества Рыбинского муниципального района»;
    - «О внесении изменений в Структуру администрации Судоверфского сельского поселения»;
    - «О присвоении наименования безымянным улицам в деревне Завражье Судоверфского сельского поселения»;
    - «Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 2015 год»;
    - «Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 1 квартал 2016 года»; 

    - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского            поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения             Рыбинского муниципального района на 2016 год»;
    - «Об отчете Главы Судоверфского сельского поселения «Об итогах работы Главы поселения и администрации Судоверфского сельского поселения за 2015 год»;
    - «О  Порядке увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия и досрочного прекращения полномочий, в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», лиц, замещающих муниципальные должности»;
     - «О Положении о проведении аттестации муниципальных служащих  Судоверфского сельского поселения»;
     - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 14.10.2015 г. № 9 «О Положении о гарантиях осуществления полномочий главы Судоверфского сельского поселения»;
     - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 14.10.2015 № 10  «О Порядке расчета и размере ежемесячной доплаты к трудовой пенсии по старости (инвалидности), пенсии за выслугу лет главы Судоверфского сельского поселения»;
      - «О проведении месячника по благоустройству и санитарной уборке территории Судоверфского сельского поселения в весенний период 2016 года»;
      - «О проведении мероприятий, посвященных Дню Победы»;
     - «О состоянии преступности и правонарушений  на территории Судоверфского сельского поселения по итогам 2015 года и 1 квартал 2016 года»;
      - «О рассмотрении представления «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»;
      - «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Муниципальном Совете Судоверфского сельского поселения,  сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
     - «О  Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности в Муниципальном Совете Судоверфского сельского поселения и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским  средствам массовой информации для опубликования»;

    - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2016год»;

    - « О внесении дополнений и изменений в Устав Судоверфского сельского поселения»;
    - «О плане работы Муниципального Совета Судоврфского сельского поселения на 2-ое полугодие  2016 года»;

  - «О признании утратившим силу решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 22.06.2016 № 52 «О внесении дополнений и изменений в Устав Судоверфского сельского поселения»;
  - «О внесении дополнений и изменений в Устав Судоверфского сельского поселения»;

    - «О назначении стипендии Муниципального Совета и администрации Судоверфского сельского поселения учащимся Болтинской средней школы на 2016 – 2017 учебный год»;
     - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2016год»;
    - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 20.04.2016 № 49 «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Муниципальном Совете Судоверфского сельского поселения, сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера»;
     - «О Дополнительном соглашении №1 к Соглашению о передаче осуществления полномочий  по решению вопросов местного значения Судоверфского сельского поселения и Рыбинского муниципального района в 2016 году»;
     - «О внесении в Книгу Почета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района Ярославской области Патараловой Анны Алексеевны»;
    - «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Судоверфского сельского поселения на 2017 год»;
     - «Об исполнении бюджета Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района за 9 месяцев 2016 года»;
     - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского         поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2016год»;
     - «О корректирующем коэффициенте доходной составляющей арендной платы, регулирующем коэффициенте, коэффициенте вида деятельности арендатора, величины арендной платы за пользование недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности Судоверфского сельского поселения на 2017 год»;
     - «О Соглашении о передаче Контрольно-счетной палате Рыбинского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа Судоверфского сельского поселения        по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля»;
    - «О порядке установления (назначения) выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Судоверфского сельского поселения»;
    - «О Соглашении о передаче осуществления полномочий  по решению вопросов местного значения Судоверфского сельского поселения и Рыбинского муниципального района в 2017 году»;
    - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 14.11.2012г. № 159 «О земельном налоге на территории Судоверфского сельского поселения»;
    - «О Дополнительном соглашении № 2 к Соглашению о передаче осуществления полномочий  по решению вопросов местного значения  Судоверфского сельского поселения и Рыбинского муниципального района в 2016 году»;

    - «О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2017 год»;
    - «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения от 23.12.2015г. № 25 «О бюджете Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района на 2016год»;
     - «План работы Муниципального Совета Судоверфского сельского поселения на 1 полугодие 2017 года».
В апреле 2016 года Ревизионной комиссией Муниципального Совета Рыбинского муниципального района проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации Судоверфского сельского поселения, нарушений не выявлено. Расходование бюджета в целом производилось в соответствии с утвержденным бюджетом. В течение года вносились необходимые корректировки в бюджет, изменения в документ производились в соответствии с законодательством о бюджетном устройстве и процессе. Дотации и субвенции направлялись  по целевому назначению, нецелевого использования денежных средств не выявлено.

В 2016 году Решением Муниципального Совета лучшие учащиеся Болтинской средней образовательной школы удостоены стипендии Муниципального Совета и администрации Судоверфского сельского поселения: Бобова Кристина, Запевалова Софья, Егорина Екатерина, Новикова Юлия, Пудовкина Полина и Ханин Роман.
