Главам муниципальных образований Ярославской области

Уважаемые коллеги!
В рамках взаимодействия в сфере правового просвещения прошу  рассмотреть возможность размещения на сайтах органов местного самоуправления информацию с разъяснением законодательства следующего содержания:
1 августа 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 N 277-ФЗ, устанавливающий уголовную ответственность за приобретение, хранение, перевозку, переработку в целях сбыта или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины.

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 191.1., которой за совершение указанных деяний предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Максимальной мерой наказания за те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, влекут ответственность до трех лет лишения свободы, а совершенные в особо крупном размере, или организованной группой, или лицом с использованием своего служебного положения – до пяти лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Указанные деяния признаются совершенными в крупном размере, если стоимость заготовленной древесины, исчисленная по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам, превышает 50 тысяч рублей, в особо крупном размере – 150 тысяч рублей.

Законом ужесточены также меры наказания за незаконную рубку лесных насаждений (ст. 260 УК РФ) и за уничтожение или повреждение лесных насаждений (ст. 261 УК РФ).

Кроме этого, изменения, внесённые в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, также усилили меры административной ответственности за нарушение правил использования лесов, самовольное использование лесов, нарушение правил лесовосстановления, незаконную рубку, повреждение лесных насаждений, нарушение правил санитарной и пожарной безопасности в лесах.
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