Протокол 
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из состава земель сельскохозяйственного назначения Макаровского сельского округа Рыбинского района Ярославской области общей площадью 5407758 кв.м. с кадастровым номером 76:14:000000:0035, расположенного на территории Судоверфского сельского поселения Ярославской области в границах земель АОЗТ «Малиновец»

пос. Судоверфь, Рыбинский район Ярославской области                       12 июля 2017 года

Время начала регистрации участников собрания – 10 часов 30 минут.
Время окончания регистрации участников собрания – 11 часов 00 минут.
Время начала собрания – 11 часов 00 минут.
Время окончания собрания -12 часов 00 минут.

Повестка дня собрания:
1. Об утверждении списка собственников невостребованных земельных долей, находящихся в долевой собственности, на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного на территории Судоверфского сельского поселения Рыбинского района Ярославской области, в границах АОЗТ «Малиновец».
2. Избрание председателя и секретаря собрания.
 	Общее количество участников долевой собственности – 296 человек.
 	Количество участников долевой собственности, включенных в список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными –  36 человек. 
 	Количество присутствующих участников долевой собственности  - 0 человек:

На собрании присутствуют:
Глава Судоверфского сельского поселения Смирнова Нина Константиновна.
Специалист Администрации Судоверфского сельского поселения Белова Ольга Николаевна. 

Для участия на общем собрании зарегистрировано: 0 участников долевой собственности что составляет менее чем 20% от общего числа участников долевой собственности. В данном случае общее количество участников общей долевой собственности – 296. Для кворума необходимо – 296* 20% - 59 человек. Количество присутствующих на собрании – 0 человек. 
Список участников долевой собственности, чьи земельные доли были признаны невостребованными был подготовлен администрацией Судоверфского сельского поселения, число таких собственников составляет 36 человек (п. 6 ст. 14.1 Федерального закона №101-ФЗ от 24.07.2002 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»). 
Собрание открыла глава Судоверфского сельского поселения Рыбинского района Н.К.Смирнова, которая пояснила что, для проведения собрания необходимого кворума в составе 59 человек – собственников земельных долей из земель АОЗТ «Малиновец» нет. В связи с этим, необходимо  собрание считать несостоявшимся. 
О проведении собрания Администрация Судоверфского сельского поселения Ярославской области  уведомила всех собственников земельных долей АОЗТ «Малиновец» посредством опубликования извещения о проведении собрания в районной газете «Новая жизнь» № 21 (534) от 2 июня 2017 года, и размещения на официальном сайте администрации Судоверфского сельского поселения Рыбинского муниципального района Ярославской области.
Число таких собственников составляет 36 человек. Списки участников долевой собственности, включенных в список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, были опубликованы в газете «Новая жизнь» № 12 (535) от 31 марта 2017 г.
Согласно п.п. 4,5 ст.12.1 №101-ФЗ орган местного самоуправления поселения по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности, опубликовывает список невостребованных земельных долей в средствах массовой информации, определенных субъектом Российской Федерации, и размещает на своем официальном сайте в сети "Интернет" (при его наличии) не менее чем за три месяца до созыва общего собрания участников долевой собственности. Указанный список размещается также на информационных щитах, расположенных на территории данного муниципального образования.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, по двум вопросам, представленным на утверждение собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного на территории Судоверфского сельского поселения Ярославской области в границах земель АОЗТ «Малиновец», не принято решение ни по одному вопросу в связи с отсутствием кворума участников. Собрание признать несостоявшимся. 


Председатель собрания                                                                                  Н.К. Смирнова

